KnumeHko T.A.
MOY “ TumHasua Ne 2”
Cr. Tbunucckas
KpacHopgapckuii Kpai

7 Knacc
“CBoicTBa NapannenbHbIX NPAMbIX ”

( ypok no reomeTtpum, yuebHuk 7-9 knacc, astopbl J1.C AtaHacaH, b.®. bytysos, C.b
Kapomues, 3.T. Mo3Hak, U.U. I0auHa)

Llenu ypoKa: 3aKpenuTb 3HaHWUE CBOUCTB napannenbHbIX NPAMbIX B Xo4e BbINONHEHUM
ynpamHeHm‘i N peweHue 3ajad, cMctrematnuanpoBaTb 3HaHUA y4YallUXCA, pa3BuUBaTb
norn4yeckoe mbilineHue.

Xoa vpoKa.

|. YCTHbIA ONpocC yyawmxca.

1)o6bacHuUTE, KaKue yTBEPXKAEHMA HA3bIBAIOTCA aKCMOMaMMU.
2)chbopmynnpoBaTb akCMOMyY NapannenbHbIX MPAMbIX.
3)aanTe onpeaeneHve napannenbHbiX NPAMbIX.

4)chopmynupyite 04HO U3 CBOMCTB NapannesbHbIX NPAMbIX.

Il. PeweHune 3apay No roTOBOMY YepTeNXY.
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1) paHo: a ll B, c-cekywasn, <1 = 4«2

Hanutn: <1 mn«2
2) paHo: all B, c-cekywas, <1 - <2 = 30°
Hanutn: <1 mn <2
3) paHo:allB, c-cekywan, <1:<2=4:5
HauUTK: <1 mn <2
4) Ha goCcKe 1 B TeTpaAax pewnTtb 3agady 203 (6)



lll. CamocTroaTenbHan pabora ( pabora no trectam ).

BapuaHr 1.
1. Ha pucyHke <1 =60°. [py Kakom 3HAYEHUM (2 NPAMbIE @ U B NapaniienbHbl?
e A) 60°
/ 6)120°
/ e B) He 3Hato

2. Ucnonb3yAa gaHHble PUCYHKA, YCTAHOBUTE BeMYMHY <1, 4Tobbl m Il n
o]

m
n \ ol A) 103°
\ b) 63°
B) He 3Hal0

3. [aH TpeyronbHuK ABC. CKONbKO Npamblx, NapannenbHbix cTopoHe AC, MOXHO
NpPOBECTM Yepes BeplumnHy B?
A A) HY oaHOW

b) ogHy
\ B) He 3Halo

NC

4. Ha pucyHke npamble a ll B, ¢ ux cekywasn, <1 = 103°.

HawnTtun 3
\\1 a A) 103 °
\ b) 77°
— B) He 3Hal0

5. Ha pucyHke a ll B, c-cekywan, <1+«2=180°.
HanguTte 3.



\1 A A) 120°

\ B) 92°

6. Ha pucyHke <2 +«3 = 240°. Yemy paBHa cymma <1 + «2?

Vs
A) 120°
3/ n b) 240°
7 B) He 3Hato

BapuaHT 2.
1. Ucnonb3ya AaHHbIE PUCYHKA, YCTAHOBUTE BEIMUMHY <2, NPU KOTOPOM NpAMble
a 1 B nNapannenbHbI?
\ A) 120°; B) 60° ; B) He 3Hat0

N2oe

2\

2. Ha pucyHke <1 = 130°. Mpun Kakom 3Ha4YeHUU yrna 2 npamoie a v B
napannenbHbi?
A) 130°; B) 50° ; B) He 3Hal0
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B 1 /

3. [laH TpeyronbHuk CAE. CKonbKo npambix, napannenbHbix cTopoHe C[l, MOXKHO
npoBecTn Yepes BeplmnHy E?



E A) ogHy ; b) HM oaHOM ; B) He 3HalO

4.Ha pucyHke m Il n, k-cekywasn, <3 = 68°. Yemy paseH yron 17?

/3 m A) 112°; b) 68° ; B) He 3Hato

k

5.Ha pucyHke a Il B, K — ceKkywas, <1 + <2 = 100°. Hanaure 3.

K
a \ A) 80°; b) 50° ; B) He 3Hal0
\1

B N3

6.Ha pucyHke <1 +«2 = 120°. Yemy pasHa cymma yrnos 1 mn 37

/> A) 60° ; B) 120° ; B) He 3Hat0

IV. UTor ypoka.

[JomaluHee 3aaaHMe: NOBTOPUTb maTepuan NyHKTos 24 — 29 , pewntb N2 203 (a), Ne 209.



